


ΓΙΑΤΙ ΣΤΟ ΕΥΡΩΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ;

Στην ΠΑΙΔΕΙΑ, οι νέοι Φιλέλληνες της Ευρώπης

Στον ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ, Ευρωπαϊκή Ακαδημία Κλασικών Γραμμάτων στην Ελλάδα

Στο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, η Ελληνική Φύση στο πιάτο της Ευρώπης

Στην ΠΡΟΝΟΙΑ-ΨΥΧΙΚΗ ΥΓΕΙΑ, προστασία της Γυναίκας, της Μητρότητας, της Τρίτης ηλικίας και της Ευαλωτότητας

Έχω μάθει να ακούω χάρις στην δημοσιογραφία και θέλω να φέρω την 
φωνή σας στο κέντρο της Ευρώπης. Εφόσον μέ εμπιστευτείτε να σάς 
εκπροσωπήσω ως Ελληνίδα στην Ευρωβουλή, στην προσπάθειά μου αυτή  θα 
συνταχθούν ως Επιστημονικό Συμβούλιο, Ακαδημαϊκοί και Επιστήμονες, οι 
οποίοι στην εκπομπή μου ΣΤΑ ΑΚΡΑ στην δημόσια τηλεόραση, μάς έχουν 
μιλήσει για το εύ ζη ̑ ν της καθημερινής μας ζωής, για την Παιδεία και τον 
Πολιτισμό μας.

Δεσμεύομαι να εργαστώ με φιλότιμο, για να φέρουμε την Ελλάδα πιο 
κοντά στην Ευρώπη.

Για να επιστρέψει η Ευρώπη στον Άνθρωπο.

Αυτή είναι μία επιστροφή προόδου.

Για όσα μάς απασχολούν και αφορούν στην καθημερινότητά μας στην Ελλάδα 
και την Ευρώπη:

Είμαι η Βίκυ Φλέσσα, Δημοσιογράφος-Κλασική Φιλόλογος. Είμαι 
υποψήφια στις Ευρωεκλογές με την Νέα Δημοκρατία.

Έχω εργαστεί  τριάντα  πέντε χρόνια (1989) ως δημοσιογράφος σε 
εφημερίδες, στο ραδιόφωνο και στην τηλεόραση. Η εκπομπή μου 
«ΣΤΑ ΑΚΡΑ» στην ΕΡΤ είναι η μακροβιότερη εκπομπή συνεντεύξεων 
στην ελληνική τηλεόραση και έχουν φιλοξενηθεί σε αυτήν εξέχουσες 
προσωπικότητες της Επιστήμης, της Τέχνης, της Θεολογίας και της 
Φιλοσοφίας από την Ελλάδα και τον κόσμο. Με τον Καθηγητή Γλωσσολογίας 
κ. Γεώργιο Μπαμπινιώτη επιμελούμεθα και παρουσιάζουμε την γλωσσική 
εκπομπή «Σε ̀  προσκυνω̂ , γλώσσα» στον Τηλεοπτικό Σταθμό της Βουλής 
των Ελλήνων, στηρίζοντας την Ελληνική Γλώσσα και τον Πολιτισμό μας.

Διδάχθηκα πολλά από αυτές τις συνεντεύξεις, μελετώντας τους 
προσκεκλημένους μου και τα βιβλία τους. Η Παιδεία,  ο Πολιτισμός, 
το Περιβάλλον και η Πρόνοια - Ψυχική Υγεία ήταν -και είναι!- πάντα στο 
επίκεντρο της σκέψεως και της εργασίας μου όλα αυτά τα χρόνια.

Να βελτιώσουμε τα σχολεία μας  και να προστατεύσουμε τα παιδιά μας 
από το ανεξέλεγκτο Διαδίκτυο

Να διδάσκονται όλα τα παιδιά στην Ευρώπη από την Α΄ Δημοτικού 
Ευρωπαϊκό Πολιτισμό με κοινό βιβλίο πολιτιστικής ιστορίας, για να γνωρίζουν 
τα θεμέλια και τις αξίες του ευρωπαϊκού πνεύματος, που είναι η Αρχαία 
Ελλάδα, το Ρωμαϊκό Δίκαιο και ο Χριστιανισμός

Να ενισχύσουμε την Κλασική Παιδεία και τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες 
στην Ευρώπη, διότι είναι απαραίτητες, καθώς οι προγραμματιστές της 
Τεχνητής Νοημοσύνης είναι χρήσιμο να γνωρίζουν την κληρονομιά του 
Αριστοτέλη και της Ελληνικής Φιλοσοφίας, διότι μάς διδάσκουν την κριτική 
σκέψη και την αλληλεγγύη

Να θεσμοθετήσουμε έναν διαρκή διάλογο με τις Ευρωπαϊκές Οργανώσεις 
των Νέων. Να μάς προτείνουν οι ίδιοι τα προγράμματα που έχουν ανάγκη

Να διεκδικήσουμε με το Επιστημονικό Συμβούλιο στην Ευρώπη  την 
ίδρυση Ευρωπαϊκής Ακαδημίας Κλασικών Γραμμάτων στην Ελλάδα
 Να ζητήσουμε την θεσμοθέτηση Ευρωπαϊκών Παρατηρητηρίων για την 
Βιοηθική (με το όνομα «Ιπποκράτης») και την Τεχνητή Νοημοσύνη (με το 
όνομα «Αριστοτέλης»)

Να διεκδικήσουμε ένα νέο Ταμείο Ανάκαμψης για την ομαλή μετάβαση 
στην Πράσινη Ανάπτυξη

Ζητώ την εμπιστοσύνη σας στις ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ και έναν από τους 4 σταυρούς στις 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 
για την Παιδεία, τον Πολιτισμό, το Περιβάλλον και την Πρόνοια- Ψυχική Υγεία.

ΦΛΕΣΣΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΙΚΥ)

Να σχεδιάσουμε και να χρηματοδοτήσουμε ενιαία στην Ευρώπη μια νέα 
βαθμίδα Προσχολικής Ηλικίας με κονδύλια, τα οποία θα διατεθούν σε 
δημόσιες εκπαιδευτικές δομές για την ολοήμερη φροντίδα των νηπίων

Να ενισχύσουμε την τηλεργασία και να σχεδιάσουμε Ψηφιακές Σχολές Γονέων

Να εκπονήσουμε μόνιμα Ευρωπαϊκά Προγράμματα Δωρεάν Ψυχικής 
Στήριξης της οικογένειας, των μονογονεϊκών οικογενειών και των ευάλωτων 
κοινωνικών ομάδων, επίσης των διασωστών, των πυροσβεστών, των 
αστυνομικών και των φροντιστών, σε όλη την Ευρώπη

Να ενισχυθούν τα Ευρωπαϊκά Προγράμματα για την Τρίτη Ηλικία με 
Δημόσιες Δομές - Κοινότητες Φροντίδας

Να συντάξουμε Ευρωπαϊκά Πρωτόκολλα για την Αντιμετώπιση της 
Παραβατικότητας και του Εκφοβισμού

Να σχεδιάσουμε Πρωτόκολλα Παροχής Πρώτων Βοηθειών (Πρόγραμμα 
«Καλός Σαμαρείτης») και Κολύμβησης σε όλα τα σχολεία και τα 
πανεπιστήμια, σε όλες τις ευρωπαϊκές χώρες

Να διεκδικήσουμε Ευρωπαϊκά Εκπαιδευτικά Προγράμματα Βιωματικής 
Μάθησης σε όλη την Ευρώπη

Επίσης, Ευρωπαϊκά Πρωτόκολλα Υποστήριξης της ψυχικής υγείας των παιδιών, 
των εκπαιδευτικών και των γονέων σε όλα τα σχολεία, σε όλες τις χώρες

Να συγκλίνουμε, δηλαδή, όλα τα μέλη-κράτη στο Ευρωπαϊκό Εκπαιδευτικό 
Σύστημα.

Να αναδείξουμε την βυζαντινή μας κληρονομιά και  την άυλη πολιτιστική μας 
παράδοση, την ιδιοπροσωπία της Πατρίδας μας, κυρίως στην ελληνική Περιφέρεια

Να σχεδιάσουμε ενιαία προγράμματα με ευρωπαϊκά θεματικά και Πολιτιστικά 
Δίκτυα Πόλεων, Πολιτιστικά Φεστιβάλ, Ευρωπαϊκούς Δρόμους του Κρασιού 
και της Γαστρονομίας.

Να προστατεύσουμε από την κλιματική κρίση τα προϊόντα της ελληνικής 
υπαίθρου, μέσα στα οποία περιέχεται ο Ήλιος και η απαράμιλλη Φύση μας.
 

Να διατεθούν περισσότερα κονδύλια για την προστασία των γυναικών και των 
παιδιών από την ενδοοικογενειακή βία με δωρεάν ψυχολογική και νομική 
στήριξη, με ενίσχυση και βελτίωση των στεγών περίθαλψης της κακοποιημένης 
γυναίκας, με προγράμματα δια Βίου Μάθησης, ούτως ώστε να αποκτήσει 
επαγγελματικά και οικονομικά εφόδια 

Να ενισχύσουμε τις υπάρχουσες συνεταιριστικές οργανώσεις των γυναικών για 
τον αγροτουρισμό, την γαστρονομία, την χειροτεχνία και να τίς πολλαπλασιάσουμε

Να σχεδιάσουμε ολοκληρωμένα Διαγενεακά Προγράμματα (Ορφανοτροφεία 
μαζί με Οίκους Ευγηρίας) για την ανάπτυξη της ενσυναίσθησης και την 
καταπολέμηση του αποκλεισμού.
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